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ATA DA 66ª REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA 

DATA, HORA E LOCAL: Aos 02 dias do mês de janeiro de 2022, às dez horas, 

por videoconferência. PARTICIPANTES: Sr. Francisco Jorgivan Machado 

Leitão, Diretor-Presidente e de Investimentos, Sr. Murilo Luciano Souza 

Barbosa, Diretor de Seguridade e de Administração e a Sra. Flávia Maria 

Brasil, Secretária da Reunião. PAUTA DA REUNIÃO: Assuntos Informativos 

e Deliberativos. 1. Relatório de Controles Internos do 1º Semestre de 2021 do 

Conselho Fiscal; 2. Nomeação de servidor para o cargo de Coordenador do 

Núcleo de Planejamento e Tecnologia da Informação da Prevcom-BrC. 

INFORMAÇÕES: Os Diretores da Prevcom-BrC relataram que em dezembro 

de 2021 recepcionaram, por meio do Processo n.º 202115844000137, o 

Relatório de Controles Internos do 1º Semestre de 2021, elaborado pelo 

Conselho Fiscal, e que no mesmo mês encaminharam o documento ao 

Conselho Deliberativo, para conhecimento e providências necessárias. Sobre 

o segundo item da pauta, que se refere à contratação de servidor para a área 

de Planejamento e Tecnologia da Informação da Prevcom-BrC, os Diretores 

informaram que, de acordo com o Processo n.º 202115844000058, a 

Secretaria de Desenvolvimento e Inovação requisitou o retorno do servidor 

Antônio Henrique Pereira a partir de 1º de janeiro de 2022. Com isso, a 

Diretoria Executiva encaminhou nova solicitação à Secretaria, por meio do 

Processo n.º 202115844000121, para que disponibilizasse um servidor da 

área à Prevcom-BrC. Considerando que o órgão requisitado não emitiu 

resposta até a presente data, os Diretores entenderam que é imprescindível a 

contratação de novo servidor para atender as demandas de Tecnologia da 

Informação da Fundação, sendo assim, aprovam nova nomeação. 

DELIBERAÇÕES: A Diretoria Executiva delibera por solicitar à Assessoria de 

Auditoria Interna e Governança providências quanto ao levantamento das 

informações requisitadas no Relatório de Controles Internos do Conselho 

Fiscal com retorno programado para a Diretoria até o dia 28 de janeiro. A 

resposta final será enviada pela Diretoria Executiva até o dia 2 de fevereiro em 

atendimento ao prazo estabelecido pelos conselheiros fiscais. Por fim, a 

Diretoria Executiva aprova a nomeação do Sr. Cleomar Francisco da Costa, 

CPF n.º 990.718.781-04 para ocupar o cargo de Coordenador do Núcleo de 

Planejamento e Informação da Prevcom-BrC. ENCERRAMENTO: Não 

havendo outras deliberações para esta reunião, o Sr. Francisco Jorgivan 

Machado Leitão, Diretor-Presidente e de Investimentos da Prevcom-BrC, 
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considerou encerrados os trabalhos, tendo eu, Joyce Lima Braga, secretária 

da reunião, lavrado e subscrito esta Ata, que após lida e aprovada segue 

assinada pelos presentes.  

 
 
 
 
 
 
 

Francisco Jorgivan Machado Leitão 

  
 
 
 
 
 
 

Murilo Luciano Souza Barbosa 
Diretor-Presidente e de Investimentos  Diretor de Seguridade e de 

Administração 
 

 
 
 
 

Joyce Lima Braga 
Secretária da Reunião 

 


